

我市计划招聘 235 名政府专职消防员

其中消防队员 147 名 消防文员 88 名

信阳消息(记者 张勇 实习生 张贝贝)记者昨日从市公安局消防支队获悉,为推进全市多种形式消防队伍建设,充实我市消防力量,根据《信阳市人民政府办公室关于印发信阳市征招政府专职消防员方案的通知》精神,市公安局消防支队计划面向社会公开招聘 235 名政府专职消防员。

此次招聘的消防员包括消防队员和消防文员。其中,消防队员主要担负消防执勤任务,参加灭火和应急救援工作,计划征招 147 名;消防文员,主要从事文秘、档案管理、消防宣传、社会

培训、消防窗口受理等辅助性工作,计划征招 88 名。

为确保公平、公正、公开及招聘工作的顺利进行,市公安局消防支队就招聘条件、报名程序、资格审查、考试办法、考察对象、体检和政审、岗前培训等作出了具体要求,欲应聘者可上网查询。

据了解,应聘人员通过上述程序、经岗前培训合格者,须在我市各地消防部门试用 2 个月,试用期结束后,能够胜任岗位要求、满足工作需求的,各地消防部门与拟聘用人员签订劳动合同。合同期限两年,合同期

满即行终止。留用、续工的须重新签订劳动合同。不能胜任岗位要求、满足工作需求的,不签订劳动合同。

政府专职消防员在试用期间,只发给基本工资。聘用期间,工资和福利待遇由用人单位根据当地有关规定确定,享受基本养老、医疗、工伤、失业、生育、人身意外伤害等社会保险。用人单位按照国家、军队和当地人民政府的有关规定,为政府专职消防员提供必要的劳动保护和劳动条件,保证其依法享有的休息和休假权利。

后续报道

大爱满申城

全城接力寻找走失重病少年



苏美华(左)在好心人的带领下,拿着寻人启事在街头向市民打听线索。

本报记者 吴楠

昨日,本报以《湖南重病少年走失信阳 焦急父母轮番赴信寻子》为题,报道了家住湖南省新化县的 17 岁重病少年何正果在信阳走失的消息。在孩子失联的 9 天里,何正果的家人一直在通过微博、微信、网络发帖寻找孩子,何正果的母亲苏美华女士也在 11 日赶到信阳寻子。报道发出后,引发了市民的广泛关注,全城发起了一场从网络到现实的寻找重病少年爱心大接力。

热心市民及网友积极提供线索

“大概是 5 日晚上吧,我在欢乐迪 KTV 附近的一个卫生间旁看到过这样的孩子,应该是你们要找的何正果。”

“我前几天在红星路口那里见到过跟你们报道的相貌特征比较吻合的男孩儿!”

“10 日下午二点左右,我在民族胡同口附近碰到一个男孩儿,十七八岁的样子,是外地口音,瘦瘦高高的,感觉比较像你们要找的那个男孩儿!”报道发出后,不断有市民及网友打来电话或是留言提供线索,希望能帮助从千里之外赶来的苏美华女士早日找到走失的儿子。

12 月 12 日下午 3 时许,记者在民族胡同见到了在好心人带领下寻找儿子的苏美华女士。从 11 日晚上到现在,她基本没什么休息,一门心思放在找儿子上。在民族胡同旁的一家网吧的监控里,记者与苏美华一起查看了视频,却毫无收获。心急的苏美华又赶紧走到路口向行人打听,希望能找到一丝希望。

信阳吧友发动爱心接力全城寻找

苏美华告诉记者,她第一次来信阳,人生地不熟,多亏了百度信阳贴吧的众多吧友帮她带路,并积极寻找线索。记者从吧主“最后的石头 A”那里了解到,从 11 日下午接到苏美华后,贴吧的众多网友加入到寻找何正果的队伍中来。11 日晚上,4 名吧友陪着苏美华分别来到火车站附近的公共场所寻找,直至夜间 11 点多才结束。12 日一大早,又有 8 名吧友前来帮忙。

12 日当天,好心吧友分成两支队伍,一路驱车先后来到了申城大道、沿河路、浉河公园、东风医院、中医院、胜利路、新华西路、新马路寻找何正果,另一路则带着苏美华前往银座、和美、师院等地寻找。“8 名吧友全是自发加入我们的,年龄最小的 18 岁,最大的 50 岁,大家都希望能出一份力,早日找到孩子。”“最后的石头 A”说道。

记者了解到,还有部分市民也从四面八方赶来,加入寻找孩子的队伍。“我是从十三里桥一路打车追到师院,再追到民族胡同的,多个人多份力吧!”一位不知姓名的女士说道。

孩子暂未找到 爱心接力还在继续

“果果,你到底在哪里啊?妈妈很想你……”找了一天仍未见到孩子的苏美华十分心急。不过,她却并不绝望,“我一定会坚持找下去的!”

在西关桥头,市民王女士拿起苏美华递过来的寻人启事,仔细了解情况,并表示自己一定会留意,而且还会发动身边的人帮忙寻找孩子。

此外,记者也联系了信阳大别山志愿者协会的志愿者们,希望能为找到孩子增加更多的希望。

“信阳的好心人真多,太谢谢你们了!你们很善良,又很有爱,谢谢你们!”面对记者,这是苏美华说的最多的话。

寻找湖南重病少年何正果的行动还在继续,也希望更多的市民能帮忙寻找。

我市居民生活必需品整体价格连续两月回落

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市商务局获悉,我市主要居民生活必需品整体价格连续两月有所回落。监测系统数据显示,11 月份,我市生活必需品市场涨跌互现,价格环比仍呈下降趋势。

11 月份,我市重点监测的 64 种商品中,44 种商品价格下跌,占比 68.7%。其中,粮食类、食用油、猪肉、鸡蛋、蔬菜、奶类价格下跌。

受生猪养殖产量高,消费者对猪肉需求量不大,市场供应量充足的影响,11 月份,我市猪肉零售均价为 26.47 元/公斤,环比下跌 1.60%。预计后期,随着天气逐渐转冷,尤其在元旦、春节期间,需求量增加,猪肉市场价格回升的可能性较大。

11 月份,地产露天蔬菜大白菜、白萝卜、芹菜、土豆等大量上市,市场份额增加,同时国内成品油的“九连降”,外地菜运输

成本降低,导致我市蔬菜价格有所回落。11 月份,我市蔬菜平均批发价格为 2.72 元/公斤,环比跌幅 5.91%。“12 月份以后一直到明年 2 月份,菜价就将进入季节性上涨阶段。”市商务局工作人员分析。

今年是鸡蛋市场利好的一年,鸡蛋价格一度突破 6 元/斤。进入 11 月份,我市鸡蛋出现季节性消费趋淡,预计短期内我市鸡蛋价格都将在现有价位徘徊。

河南省人民政府安全生产委员会 关于开展劳动密集型企业消防安全专项治理的公告

为深刻吸取近年来劳动密集型企业火灾事故教训,推动劳动密集型企业认真落实消防安全主体责任,有效预防和减少火灾事故发生,省政府安委会决定,从 2014 年 12 月 8 日起至 2015 年年底,在全省集中开展劳动密集型企业消防安全专项治理。现将有关要求公告如下:

一、治理范围

省内同一时间容纳人员 10 人以上,从事制鞋、制衣、制药、纺织、玩具、电子通信设备加工、肉食面粉蔬菜水果等食品加工、家具建材木材加工、物流仓储等劳动密集型企业及作坊的生产加工车间、经营储存场所、员工集体宿舍等。

二、治理重点

劳动密集型企业及作坊是否依法办理消防行政许可或备案抽查手续;是否建立并落实逐级消防安全责任

制,消防安全“四个能力”建设是否达标,是否依法设立专职或志愿消防队;是否违规采用易燃可燃材料为芯材的彩钢板搭建、分隔,是否违规使用聚氨酯泡沫等易燃可燃材料装修或者作隔热保温层;采用液氨制冷的氨设备和管道是否符合标准,是否落实危险化学品管控措施;建筑防火间距、防火防烟分区、消防设施设置是否符合标准;消防设施、器材、消防安全标志是否完好,疏散通道、安全出口、消防车通道是否保持畅通,是否设置影响疏散逃生和灭火救援的障碍物;电器产品、燃气用具及其线路、管路、的安装、使用、管理是否符合要求;是否存在违规住人及“三合一”“二合一”问题。

三、治理要求

劳动密集型企业及作坊要于 2015 年 1 月 10 日前认真开展自查自纠,开展全员消

防安全培训和应急疏散演练,并向所在乡镇(街道)作出消防安全承诺。厂房、库房、员工集体宿舍未经消防验收或者消防备案的,要立即到当地消防部门申报补办;违规使用彩钢板搭建、分隔厂房、库房、员工宿舍,违规使用易燃可燃材料装修或作隔热保温层的,要立即停止使用并拆除或改建;违规设置影响逃生和灭火救援障碍物的,要立即拆除;未按照国家技术规范设置声光火灾警报装置、应急照明、疏散指示标志的,要立即组织安装;违规留宿人员或存在“三合一”“二合一”现象的,要立即予以清理;存在其他火灾隐患的,要立即进行整改。

各级政府和有关部门将组织检查组依法严格检查,对检查发现的火灾隐患和消防违法行为,依法责令改正并予以处罚。对发生火灾事故的单位,依法追究法律责任。

二〇一四年十二月十日